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Comunicat de presă 

Luna mai - luna promovării economiei sociale 

 

 

Luna mai este dedicată promovării economiei sociale, un domeniu important pentru 

dezvoltarea comunităților și pentru sprijinirea persoanelor vulnerabile.  

Economia socială reprezintă un model economic bazat pe solidaritate, responsabilitate 

socială și dezvoltare durabilă. Prin intermediul întreprinderilor sociale, cooperativelor, 

asociațiilor și fundațiilor sunt create locuri de muncă, sunt oferite servicii comunității și sunt 

sprijinite persoanele din grupuri vulnerabile. 

Obiectivul principal al economiei sociale nu este profitul, aşa cum se întâmplă în cazul 

economiei de piaţă, ci îmbunătăţirea condiţiilor de viaţa şi oferirea de noi oportunităţi 

pentru persoanele vulnerabile sau pentru membrii comunităţii care nu au acces la suficiente 

resurse pentru a se dezvolta.  

Întreprinderea socială poate fi regăsită în multe sectoare de activitate, fiind una dintre 

formele de organizare ce are ca scop creşterea nivelului de trai.  Întreprinderile sociale 

furnizează servicii şi oferă produse diferite, având în acelaşi timp o serie de caracteristici 

comune: 

• Implicarea actorilor sociali pe baza solidarităţii şi responsabilităţii sociale 

• Îndeplinirea obiectivelor sociale este mai presus de obţinerea de capital 
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• Ajută la creşterea productivităţii şi competitivităţii pe piaţă sprijinind obiectivele 

stabilite prin politicile guvernamentale 

• Dezvoltă societatea prin includerea tuturor membrilor interesaţi şi categoriile vulnerabile 

• Comuniune între interesele membrilor întreprinderii şi interesul comunităţii 

Legea nr. 219/2015 privind economia socială, cu modificarile si completarile ulterioare, a 

creat premizele necesare dezvoltării domeniului economiei sociale în România, cu impact 

direct asupra incluziunii sociale prin ocuparea persoanelor din grupuri vulnerabile. 

Economia sociala contribuie la dezvoltarea comunităţilor locale, crearea de locuri de muncă, 

implicarea persoanelor aparţinând grupului vulnerabil prevazut de lege, în activităţi cu 

caracter social şi/sau activităţi economice, facilitând accesul acestora la resursele şi 

serviciile comunităţii. 

Atestarea întreprinderilor sociale și certificarea întreprinderilor sociale de inserție sunt 

gratuite și se realizează, la nivelul județului Braila, de către Agenţia Judeţeană pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă Brăila prin Compartimentul pentru Economie Socială, care oferă 

informaţii despre atestarea/certificarea întreprinderilor sociale.   

Procesul de atestare a început în anul 2016, iar până la finele lunii aprilie 2026, A.J.O.F.M. 

Brăila a acordat un număr de 118 atestate ca întreprindere socială (ÎS), din care 60 de 

atestate sunt încă valabile. Principalele domenii de activitate în care activează 

întreprinderile sociale atestate de către A.J.O.F.M.  Brăila sunt: fabricarea produselor de 

panificaţie, activitaţi în domeniul sănătaţii, activităţi de transport pasageri, activități de 

servicii suport, servicii de reparaţii uz gospodăresc, comerț şi restaurante. 

Dinamica sectorului de economie socială poate fi urmarită cu ajutorul Registrului Unic de 

evidență al întreprinderilor sociale (RUEIS) publicat, în formă actualizată, pe pagina de web 

a ANOFM (www.anofm.ro). 

În cadrul campaniei de promovare a economiei sociale, Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea 

Forţei de Muncă Braila, derulează acţiuni de promovare a drepturilor și obligațiilor 

entităților de economie socială atestate, precum si prezentarea principalelor aspecte ale 

legislației din domeniul economiei sociale. 

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul A.J.O.F.M. Brăila  din B-dul. Dorobantilor, nr. 

603-605, telefon/fax: 0239/611376, 0239/611386, int. 107, e-mail: braila@anofm.gov.ro. 
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